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Voditelj emisije: Omladinska kancelarija Ministarstva omladine i sporta otvorena je u Bačkom Petrovcu. Prema 
rečima ministra Snežane Marković Samardžić, da bi se nacionalna strategija za mlade posle usvajanja i primenila, 
potrebno je napraviti mrežu omladinskih kancelarija širom Srbije.  
 
Autor priloga : Od 168 opština u Srbiji, u samo 9 njih otvorene su kancelarije za mlade. Ministar sporta i omladine 
Snežana Marković Samardžić, otvarajući novu kancelariju u Bačkom Petrovcu rekla je da će ove godine biti otvoreno 
još 28. Mesto na kojem će se okupljati mladi jeste važno, jer su u nedavno objavljenom istraživanju, kao tri ključna 
problema izdvojili nezaposlenost, neinformisanost i bezbednost.  
 
Snežana Marković Samardžić, ministar za omladinu i sport : Od kada je ministarstvo formirano i uz saradnju, 
naravno, ministarstvo lokalnih i regionalnih vlasti biće otvoreno do kraja aprila ili početkom maja 28 novih 
kancelarija. Mislim da je to od izuzetnog značaja za same mlade, a ministarstvu je lakše da sprovodi konkretne 
programe, konkretna istraživanja i politiku za mlade na lokalu jer ono što u svakom slučaju u Bačkom Petrovcu, kako 
je omladina u Bačkom Petrovcu, nego što znamo mi u Beogradu.    
 
Autor priloga : Prilikom posete Bačkom Petrovcu, ministar Snežana Marković Samardžić obišla je i radove na 
izgradnji tribina na lokalnom fudbalskom terenu, kao i radove na izgradnji sportske hale u školi “ Jan Čajak ”. Ona je 
naglasila da je ulaganje u sport zapravo ulaganje u budućnost mladih.  
 
Snežana Marković Samardžić, ministar za omladinu i sport : Ne samo u Bačkom Petrovcu gde sam obilazila 
gradilišta, a naš je prioritet da se grade novi tereni, nove hale jer to je jedini način da se sport u stvari trenira. Ne 
možete trenirati rečima, nego se morate trenirati na nekom prostoru. Mi investiramo jako puno u prostor. Znači, radi 
se o obilasku gradilišta u Bačkom Petrovcu. Međutim, odlazim posle ove konferencije u Sremske Karlovce da u 
okviru našeg projekta “ Sport za sve, oprema za sve ” dodelim školama u Sremskim Karlovcima opremu, što znači 
lopte, strunače, stolove za stoni tenis, golove, koše, sve ono što je školama neophodno.         
 
Autor priloga : Nacionalna strategija za mlade trebalo bi da postavi temelje budućeg usmerenja mladih u Srbiji i na 
taj način da osigura njihovu perspektivu. Ministar omladine i sporta Snežana Marković Samardžić izjavila je da 
funkcionisanje Vlade Srbije kao “ tehničke ” neće sprečiti usvajanje i sprovođenje Nacionalne strategije za mlade.  

 


